11Iro

Hmsa: Maxkcl1989
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.02.2011 19:05:49

dopmupoBanus 3akimouyenusi Bpada: 03.04.2011 22:55:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/219986/answer/219987




YBaxkaeMmnbii Makc1989! CamocTosiTENBHO NTeYeHNEe IPOBOOUTh Helnb3d. Ecnu mpudrHa caguH reprec,
TO JIeueHre HYKHO Cpa3y IPOBOAUTEL CAMO€e CEPhe3H0e, HHade MpobjieMa OCTaHeTCs Ha OUeHb [OJIroe
Bpemd. Yoauu!



